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	1811고2농업이해_문항지
	개요
	1.  다음 기사에서 △△군 영농 조합 법인이 받은 농산물 품질 인증으로 옳은 것은?
	2.  다음 글에 나타난 농촌 조직에 대한 설명으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	3.  다음 뉴스에서 알 수 있는 농업 과학 기술로 가장 적절한 것은?
	4.   다음 사례에 나타난 현상의 원인으로 인한 우리나라 농업 환경의 변화로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	5.  윗글을 통해 알 수 있는 A 국가의 농업 특징으로 옳은 것은?
	6.  윗글에 나타난 생산 방식이 우리나라에 널리 보급될 경우 기대되는 효과로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	7.  다음 사례에서 A 박사가 ‘은설’을 육종하는 데 이용한 생명 과학 기술로 가장 적절한 것은? [3점]
	8.  다음은 농업인 A씨의 사례를 소개하는 라디오 방송이다. A씨가 성공할 수 있었던 농업 직업의식으로 가장 적절한 것은?
	9.  다음 기사에서 (가)에 들어갈 농기구와 같은 용도로 활용하는 농업 기계로 옳은 것은? [3점]
	10.  다음 사례에서 ○○ 기업이 운영하고 있는 유통 시스템의 목적으로 적절하지 않은 것은?
	11.  다음 기사에 나타난 농업 유형이 활성화되었을 때 기대되는 효과로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은?
	12.  위 사례에서 ○○ 동아리 학생들이 과제 이수를 통해 알 수 있는 농업의 다원적 기능으로 가장 적절한 것은?
	13.  위 사례에서 ○○ 동아리 학생들이 이수한 과제에 대한 설명으로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	14.  다음 사례에서 학생 A가 조사한 ○○ 직업과 같은 영역에 속하는 직업으로 옳은 것은? (단, 농업 직업 영역은 농업 생산직, 농산 가공직, 농자재 제조 및 기반 조성직, 농업 서비스직으로만 분류한다.) [3점]
	15.  다음 기사에서 △△군이 실시한 농법의 기대 효과로 적절한 것만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은?
	16.  다음 사례에서 ○○ 4-H회가 실시한 활동의 종류로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	17.  다음 글에 나타난 캐나다의 농업 사례가 우리나라 농업에 주는 시사점으로 적절한 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	18.  다음 사례에서 ○○ 마을이 운영할 체험 활동의 종류로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은?
	19.  다음 대화에서 알 수 있는 A 국가의 농업 정책으로 옳은 것은?
	20.  다음 일기에 나타난 FFK 회의 진행 내용으로 옳은 것을 <보기>에서 고른 것은? [3점]



